
ΕΛΛΗΝ
Πανεπι

Τηλ. 

	

Ε

ΘΕΜΑ 
Από πό
Να κυκλ
	

α.  13   
	
ΘΕΜΑ 
Στους τ
στον π

δεύτερο
Στον δε

 
 
ΘΕΜΑ 
Να αντι

5

6
 

 
 

7

5
 

 
 
ΘΕΜΑ 
Να τοπο
0,11     
με τέτοι
μεγαλύτ
 
 

 
ΘΕΜΑ 
Να βρε
από το 
και του 
 
 

ΝΙΚΗ  ΜΑΘΗΜ
ιστημίου (Ελευ

106 79   Α
3616532 - 3617

e-mail : inf
www.h

Επιτροπ

1ο   
όσα κυβάκι
λώσεις το σ

        β.  16

2ο  
τελευταίους
ρώτο αγώ

ο αγώνα; Ν
εύτερο αγώ

16 πόν

3ο 
στοιχίσεις 

1

12
‐    


16

10
   

4ο 
οθετήσεις 
  1,01       
ο τρόπο, ώ
τερο αριθμ

5ο  
ις τους τρ
ψηφίο των
3.  

ΜΑΤΙΚΗ  ΕΤ
υθερίου Βενιζέλ
ΑΘΗΝΑ 
7784 - Fax: 364
fo@hms.gr 
hms.gr 

ή ∆ιαγω
11ος Πα

Για μ

ΕΝ∆Ε

α αποτελε
σωστό. 

6          γ.  

ς τρεις αγώ
ώνα έβαλε 

Να βάλεις 
ώνα ο Αλέξ

ντους    

τα ίσα απο

     
25

100

 

  
15

16

τους δεκαδ
1,011       
ώστε κάθε 
μό.  

ιψήφιους α
ν Μονάδων

ΑΙΡΕΙΑ 
λου) 34 

41025 

νισμού τ
ανελλήνι

«Παιχνί

μαθητές 

ΕΙΚΤΙΚΕΣ

είται το διπλ

19          δ

ώνες μπάσ
22 πόντο

 στο σωσ
ης έβαλε:

20 πό

οτελέσματα


5

10
0
 


11

16
 

δικούς αριθ
1,11       1
βέλος να δ

αριθμούς π
ν τους και 

του περι
ος Μαθη
ίδι και Μ
10 - 3 - 2
της ΣΤ΄ Τ

 
Σ ΛΥΣΕΙΣ

 
 

λανό στερε

δ.  22 

σκετ ο Αλέ
ους και στο

στό. 

όντους

α.  

 0 3,   :

 

 3  : 

θμούς 
1,001  
δείχνει 

που το ψη
το ψηφίο τ

	

G
3

οδικού «
ητικός ∆ι
αθηματι

2017 
Τάξης ∆η

Σ ΤΩΝ Θ

εό; 

έξης έβαλε
ον τρίτο 2

24 π

0 1  ,

 4 

ηφίο των Ε
των ∆εκάδ

0,11

GREEK     MA
34, Panepistimio

GR.  10
Tel. 361653

e-m

«Ο μικρό
αγωνισμ
κά»  

ημοτικού

ΕΜΑΤΩΝ

ε κατά μέσ
25 πόντους

όντους 

1

4

0,075 

Εκατοντάδω
ων τους είν

1

1

1

ATHEMATICA
ou (Εleftheriou

06 79 - Athens -
32 - 3617784 - 
-mail : info@hm

www.hms.gr

ός Ευκλεί
μός  

ύ 

Ν 

σο όρο 21 
ς, πόσους

1
2

4
:  

 

+ 0,05 

ων τους εί
ίναι πολλαπ

1,01

,011

1,11

AL      SOCIET
u Venizelou) Str
- HELLAS 
Fax: 3641025

ms.gr 
r 

ίδης» 

πόντους. 
ς έβαλε στ

ίναι διπλάσ
πλάσιο του

11,0

TY 
reet 

Αν  
τον 

σιο 
υ 2 

001



ΘΕΜΑΤΑ Στ΄ ΤΑΞΗ / 2 

Λύση 
Το ψηφίο των ∆εκάδων είναι το 6, οπότε οι τριψήφιοι αριθμοί μπορεί να είναι: 261, 462, 
663 και 864. 
 
Απάντηση: Οι τριψήφιοι αριθμοί είναι: 261, 462, 663 και 864.  
 
ΘΕΜΑ 6ο  

 
 
ΘΕΜΑ 7ο 
Τα παρακάτω οχτώ τετράγωνα είναι ίσα μεταξύ τους. Να αντιστοιχίσεις κάθε τετράγωνο της 
πρώτης σειράς με ένα τετράγωνο της δεύτερης σειράς, έτσι ώστε τα ζευγάρια να έχουν ίσες 
συνολικά γραμμοσκιασμένες επιφάνειες. 
 

 
	
ΘΕΜΑ 8ο   

Ο Γιάννης κι η Μαρία, που είναι δίδυμα, αγόρασαν δύο ίδιες μπλούζες 
και δύο ίδια παντελόνια και πλήρωσαν 138€. Αν το παντελόνι έχει 
διπλάσια τιμή από αυτή της μπλούζας, πόσα ευρώ αγόρασαν και κάθε 
παντελόνι και πόσα κάθε  μπλούζα; 	
∆ηλαδή να γίνει: 
 
Λύση 
Αφού δύο μπλούζες και δύο παντελόνια κοστίζουν 138€, τότε μια μπλούζα κι ένα 
παντελόνι κοστίζουν 138 : 2 = 69€. Επειδή το παντελόνι έχει διπλάσια τιμή από αυτή της 
μπλούζας, αγόρασαν κάθε μπλούζα 69 : 3 = 23€ και κάθε παντελόνι 23 x 2 = 46€. 
 
 
Απάντηση: Ο Γιάννης κι η Μαρία αγόρασαν κάθε παντελόνι 46€ και κάθε μπλούζα 23€.	

Η Άννα θέλει εδώ και καιρό να αγοράσει ένα τάμπλετ. Στα γενέθλιά της το 
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έχει στον κουμπαρά της. Πόσα ευρώ κοστίζει το τάμπλετ που θέλει να αγοράσει η Άννα; 
 
Λύση 
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